

CORRIGENDA**Corrigendum to the Statement of revenue and expenditure of the European Agency for Safety and Health at Work
for the financial year 2010**

(Official Journal of the European Union C 86 of 31 March 2010)

On page 41, column 'Appropriations 2010' of the table, the figures for Chapter 3 3 should read '1 583 002', 'Title 3 — Total' should read '7 913 697' and 'GRAND TOTAL' should read '14 789 797'.
